
21/06/2021 AL-KO B2B Systeme de pièce detaché

parts.al-ko.com/shop/parts/index.php?lid=2&cid=55 1/2

Seite 1 für 119954
Seite 1
POS № Artikelnummer Name

104655 ZIEHMESSER FÜR TCS 2200
104846 VORSCHNEIDER FÜR TCS 2200
319243 VENTILATEUR BAUKNECHT
320715 LAME BROYEUR TCS
336825 VIS PT-KB 50X20 1413 VZ
341299 ABDECKHAUBE GEGENSTÜCK
348385 ROUE TONDEUSE 165 B NOIR
4413954010 4413954010
44139740 44139740
44140701 PIÉTEMENT SOUDÉ TCS R9005
450245 BOULON FILETÉ CPL
452643 VIS TÊTE FRAISÉE M8X20 6PANS CREUX
454465 VIS TÊTE PLATE TORX PIN M5X45 A3B
45641830 45641830
46017701 CAPOT 2200 TCS R9005
46018430 CONSOLE SOUDÉE TCS 220V Galv.
460185 PIÈCE DE PRESSION
46018830 SUPPORT Galv.
46019401 INTERRUPTEUR O-TENSION TCS
503616 VIS TÊTE FRAISÉE M8X10 TORX T30
50424130 BARRE DE TRACTION Galv.
50611201 ENTONNOIR D'INSERT. R9005
506741 VIS M6X25 TÊTE PLATTE
506741 VIS M6X25 TÊTE PLATTE
508511 PRÉ-DÉCOUPEUR SOUDÉ
509359 DISQUE PORTE-LAMES INF. CPL
509360 DISQUE PORTE-LAMES SUP. CPL
510473 RESSORT DE TORSION CLAPET
510489 POIGNÉE DE BLOCAGE R9005
510499 SUPPORT DE LAME
510620 TUBE DE DISTANCE
510624 LANGUETTE DE PROTECTION
51063630 AXE DE FERMETURE Galv.
510646 ETRIER DE BLOCAGE
51073901 ENTONNOIR R9005
510740 LANGUETTE DE PROT. STARLINE
510923 ROUL.À BILLES KL4.12
515246 RONDELLE 30/10,5 X 5
515811 CONDENSATEUR 25 MF D36
51623240 51623240
51624701 AXE DE ROUE TCS-MASTER R9005
51639801 ENJOLIVEUR 165 R9005
517064 MOTEUR-ÉLECTR. 2500/220-230ATB
518560 VIS DUO-TAP M4X16-C TORX A2K
519554 RONDELLE 13 1X24X0,6 137 VZ
543550 VIS PT-KB 50X14 WN1451 A3R
700046 VIS 8X 40 603- 4.6VZ
700130 RG FED- B12 DIN127 VZ
700137 RONDELLE A 6,4 DIN125-ST VZ
700137 RONDELLE A 6,4 DIN125-ST VZ
700148 RONDELLE 6,4 9021-ST VZ
700150 RONDELLE 8,4 9021-ST VZ
700200 RONDELLE ÉVENTAIL- J 6,4 DIN6798 VZ



21/06/2021 AL-KO B2B Systeme de pièce detaché

parts.al-ko.com/shop/parts/index.php?lid=2&cid=55 2/2

700200 RONDELLE ÉVENTAIL- J 6,4 DIN6798 VZ
700201 RONDELLE ÉVENTAIL- J 8,2 DIN6798 VZ
700202 RONDELLE ÉVENTAIL- J 10,5 DIN6798 VZ
700246 BAGUE DE VÉR. 16X1 471
700536 SHR ST3,5X16 -C-H7981 VZ
700701 VIS 6X 20 DIN933- 8.8 VZ
700959 RONDELLE ÉVENTAIL- A 4,3 DIN6798 VZ
700967 VIS 8X 35 603- 4.6VZ
701012 ÉCROU B 8 DIN439-04 VZ
701266 RACCORD FILETÉ APG13X6-13 46320
701521 VIS 8X 40 DIN933- 8.8 VZ
701850 VIS 6X 16 7985- 4.8-H VZ
702606 VIS 12X 80 DIN912- 8.8 VZ
704534 ÉCROU 10 DIN934- 8 A3B
704537 ÉCROU 6P 8 DIN985- 8 A3B
704537 ÉCROU 6P 8 DIN985- 8 A3B
704537 ÉCROU 6P 8 DIN985- 8 A3B
704538 RONDELLE A 8,4 DIN125-ST A3B
704538 RONDELLE A 8,4 DIN125-ST A3B
705974 VIS 7500-PE M 5X45-ST A2K


